Az AA,y, BBy, CCy transzverzalisokra érvényes Céva-tétele, amely szerint:

" AC, BA, CBi _
BC, CA, AB, 7

Az Aq, By, C; pontokon atmendé korre vonatkoztatva fejezziik ki az A, B, C' cstcsok hatvanyét:

(2) ACy - AC, = AB; - 4B, ...
(3) BA,-BA; = BC; - BC; ...
(4) CA,-CA; =CB,-Ch;...

2), 3) és 4) szerint ACy ABy; BA; BC, CB; C(CA;

Z = = — )
’ ABl ACQ ’ BOl BA2 ’ CAl CB2
Helyettesitve ezeket 1)-be:

AC, BA, CB, AC, BA, CB;

BC, CA, AB, AB, BC, CA,
_ABy BC, CAy  AB, CAs BCo
T AC, BA, CBy, OBy BAy, AC,

=-1...

Ebbdl kovetkezik, hogy az AAs, BBy, C'Cy transzverzalisok is egy ponton mennek keresztiil.
Volena-Koczor Imre (Révai Miklos g. VIIIL. o. Gyo6r)



